



SLOVENSKÝ POĽOVNÍCKY ZVÄZ  
REGIONÁLNA ORGANIZÁCIA SPZ, TRNAVA  
KLUB CHOVATEĽOV  
NEMECKÝCH KRÁTKOSRSTÝCH STAVAČOV  
POĽOVNÍCKE ZDRUŽENIE „TRI HÁJE“ DOLNÁ KRUPÁ  
POĽOVNÍCKE ZDRUŽENIE „SVORNOSŤ“ ŠPAČINCE

## 14. ROČNÍK Memoriálu Kolomana Slimáka

CACIT, R.CACIT, CACT, R.CACT



DOLNÁ KRUPÁ  
18. – 19. 9. 2010

**PRÍHOVOR PREDSEDU TRNAVSKÉHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA  
ING. TIBORA MIKUŠA**



**Vážení účastníci  
Memoriálu Kolomana Slimáka!**

Dovoľte mi, aby som vás privítal v našom regióne. Som rád, že aj takouto formou si spomíname na Kolomana Slimáka, chovateľa, šľachtiteľa a rozhodcu, ktorý bol počas svojej kariéry považovaný za jednu z najuznávanejších autorít v slovenskej kynologickej praxi. Do histórie slovenskej poľovníckej kynológie sa zapísal nielen svojou organizačnou činnosťou, ale predovšetkým obnovením chovu slovenského kópova a vyšľachtením slovenského hrubosrstého stavača.

Tohtoročné vrcholné medzinárodné skúšky stavačov – Memoriál Kolomana Slimáka – sa uskutočnia v krásnom prostredí Poľovného revíru Tri háje Dolná Krupá. Dolná Krupá je známa nielen svojou históriou, ale aj krásnym okolím. V obci je krásny historický park v okolí kaštiela a extravilán obce oplýva zeleňou.

Je našou prioritou, aby obyvatelia regiónu žili zdravo a mali dostatok lokality vhodných na oddych v prírode.

Aktívne dávame obyvateľom príklad, pretože sme v ostatnom roku vysadili takmer deväťtisíc stromčekov v rámci výzvy Trnavského samosprávneho kraja – Mladé stromy pre Slovensko.

Želám všetkým súťažiacim, aby sa pri pobyte na území kraja cítili ako v domácom prostredí. Verím, že sa vám bude v súťaži s vašimi zverencami dariť a že zúročíte všetku snahu, ktorú ste ich výchove a výcviku počas roka venovali. Som presvedčený, že si domov odnesiete príjemné spomienky na chvíle prežité vo veľkej rodine ľudí, ktorí majú spoločnú záľubu a vyznávajú rovnaký životný postoj.

**Tibor Mikuš**

*poslanec Národnej rady Slovenskej republiky  
predseda Trnavského samosprávneho kraja*

**ĎAKUJEME VŠETKÝM SPONZOROM  
14. ROČNÍKA MEMORIÁLU KOLOMANA SLIMÁKA  
ZA ICH POMOC PRI ORGANIZÁCIÍ  
TOHTO VRCHOLNÉHO PODUJATIA  
POĽOVNÍCKEJ KYNOLÓGIE NA SLOVENSKU.**



**SLOVENSKÝ POLOVNÍCKY ZVÄZ  
REGIONÁLNA ORGANIZÁCIA SPZ, TRNAVA  
KLUB CHOVATEĽOV NEMECKÝCH KRÁTKOSRSTÝCH STAVAČOV  
POLOVNÍCKE ZDRUŽENIE „TRI HÁJE“ DOLNÁ KRUPÁ  
POLOVNÍCKE ZDRUŽENIE „SVORNOSŤ“ ŠPAČINCE**

**VÁS POZÝVAJÚ NA**

**14. ROČNÍK  
MEMORIÁLU KOLOMANA SLIMÁKA**

**vrcholných medzinárodných všestranných skúšok stavačov  
s udeľovaním titulov CACIT, R.CACIT, CACT, R.CACT**

**konaných pod záštitou Ing. Tibora Mikuša  
predsedu Trnavského samosprávneho kraja**

**v dňoch  
18. – 19. 9. 2010**

**v revíroch**

**PZ „Tri háje“ Dolná Krupá  
PZ „Svornosť“ Špačince**



## ČESTNÉ PREDSEDNÍCTVO

Ing. Tibor Lebocký	prezident SPZ, prezident SPK
Ing. Tibor Mikuš	predseda TSK
PaedDr. Imrich Šuba	výkonný riaditeľ SPZ
Ing. Štefan Štefík	prezident SKJ a predseda KR SPZ
Ján Skukálek	predseda RgO SPZ a predseda OPK

## ORGANIZAČNÝ VÝBOR MKS

Riaditeľ:	Vladimír Kubovčík
Zástupca riaditeľa + propagácia:	Milan Herceg
Tajomník:	Ing. Eliáš Vajči
Ekonom:	Pavol Drobný
Správca:	Ing. Ľubomír Ryšavý
Ubytovateľ:	Ing. Michal Steiger

Vedúci prác

Pole:	Ľubomír Matlák
Voda:	Štefan Bažik
Les:	Vlastimil Polakovič

## PROGRAM

### Piatok – 17. 9. 2010

- 16.30 hod. sústreďenie účastníkov – Kaštieľ Dolná Krupá, prezentácia, ubytovanie
- 17.00 hod. veterinárna prehliadka
- 17.30 hod. porada rozhodcov
- 19.00 hod. žrebovanie poradia štartujúcich psov, večera, priateľské posedenie

### Sobota 18. 9. 2010

- 7.00 hod. raňajky
- 8.00 hod. slávnostné otvorenie MKS v parku kaštieľa v Dolnej Krupej
- 9.00 hod. odchod do revírov
- 18.00 hod. porada rozhodcov
- 20.00 hod. spoločenské posedenie – Kaštieľ Dolná Krupá

### Nedeľa 19. 9. 2010

- 7.00 hod. raňajky
- 8.00 hod. odchod do revírov
- 17.00 hod. predpokladané vyhlásenie výsledkov a ukončenie MKS

## Vážení priatelia, milí hostia!

Vítam vás v krásnej čistej prírode, do ktorej je vsadená obec Dolná Krupá. Obec, ktorej korene siahajú až do 10. storočia nášho letopočtu. Už v roku 1113 je naša obec uvádzaná v zozname dedín pod názvom „Villa Krumba“.

Dolná Krupá je jedna z najväčších a najstarších obcí okresu Trnava. Kataster obce má rozlohu 2 463 ha, a je v nadmorskej výške 170 ÷ 274 m. V súčasnosti v obci žije 2 234 obyvateľov. So starobyľou Trnavou ju spája okresná cesta, ktorá vedie cez obec ďalej do Hornej Krupej. Obec a jej chotár sa rozkladajú na jednom z výbežkov Malých Karpát vo vzdialenosti 13 km od hlavného hrebeňa malokarpatského pohoria. Údolím cez obe obce preteká potok, ktorý vyviera v prekrásnom prostredí pod Cerovým vrchom v Malých Karpatoch. Potok zásobuje aj miestne rybníky, ktoré akoby vzdušnou čiarou spájali obce Horná a Dolná Krupá. Príroda je tu vďaka prekrásna, hlavne pre jej rozmanitosť. Polia a lúky sú lemované remízami a poľnými cestami. Tieto smerujú k trom hájom o celkovej výmere necelých 300 ha. V chotári sú rozložené do trojuholníka. Horný háj sa rozprestiera práve nad spomenutými rybníkmi. Je to prevažne listnatý les (dub, buk, javor). Oproti, vo vzdialenosti asi kilometer, je miešaný les Rúbanica. Smerom na východ od týchto dvoch lesov sa nachádza tretí Dolný háj. Tento je vzdialenejší, nachádza sa na hranici so špačinským chotárom. Toto dalo základ pre názov PZ „Tri háje“ Krupá. Spoločne s poľovníkmi z Hornej Krupej sa staráme o revír o celkovej výmere 2 950 ha. Keďže náš revír je rozmanitý, možno ho hodnotiť ako aj rozmanitý na zver. Máme tu od malej úžitkovej zveri až po srnčiu a diviáciu, ďalej z pernatej bažanta, jarabicu a vodné vtáctvo. Z predátorov hlavne líšky, kuny a pernatá väčšinou chránená. Naše PZ má veľmi dobré vzťahy s obecným úradom a s miestnym PD. PD Krupá okrem živočíšnej výroby obhospodaruje celkovo 2 506 ha pôdy (zväčša obilniny, repu a lucerku) a 39 ha pasienkov. Na 18 ha pestujú jablká a 17 ha zaberajú vinice.

Vážení priatelia, len v krátkosti sa vrátim ešte do minulosti.

Pri tejto príležitosti nemožno nespomenúť významnú dominantu obce. Je to klasicistický kaštieľ rodiny Brunšvikovcov (17. – 18.stor.), ktorá predstavovala jeden z najvýznamnejších šľachtických rodov za feudalizmu u nás. Bola to rodina, ktorá ovplyvnila život v obci a jej vývoj. Vysádzali vinicu, ružové sady. Založili pivovar, tehelňu a neskôr aj liehovar. Posledný gróf Rudolf Chotek, zať rod. Brunšvikovej sa oddával vášnivo poľovníctvu. Založil v Krupej rozsiahlu oboru s danielmi a bažantnicu. Pri spomienke na kaštieľ nemožno nespomenúť L. van Beethovena, priateľa rodiny Brunšvikovcov. Beethoven viackrát navštívil kaštieľ v Dolnej Krupej. To by bol len veľmi stručný prierez históriou a súčasnosťou našej obce. Určite počas troch dní, keď budete v našej obci, sa dozviete ešte viac. Záverom chcem zdôrazniť, že PZ „Tri háje“, ktoré poskytlo časť revíru na túto krásnu kynologickú akciu, zabezpečí všetko, čo s tým súvisí.

Prajem organizátorom, všetkým kynológom (aktívnym súťažiacim) a, samozrejme, najmä ich zverencom, aby sa im darilo. Celkovo nech sa na 14. memoriál Kolomana Slimáka v Dolnej Krupej spomína len v dobrom.

Končím pozdravom: Poľovníctvu zdar a kynológii zvlášť.

**Vladimír Kubovčík**

*predseda organizačného výboru, predseda PZ „Tri háje“*



## SPOMIENKA NA KOLOMANA SLIMÁKA



Koloman Slimák (1903 – 1996) patrí medzi nezabudnuteľné postavy slovenskej kynológie.

Narodil sa 19. 12. 1903 v Kočovciach pri Novom Meste nad Váhom. Už ako 25-ročný začal chovať poľovné psy. V 30. rokoch minulého storočia založil v Novom Meste nad Váhom poľovnícky spolok. Nadviazal kontakty s ďalšími kynologickými a poľovníckymi spolkami na Slovensku a venoval sa pozdvihnutiu úrovne poľovníckej kynológie na Slovensku. Od roku 1933 mal registrovanú chovateľskú stanicu, v ktorej odchovával viac ako 800 šteniec. Založil zväzovú chovateľskú stanicu „Z Karpát“, z ktorej bolo vyprodukovaných viac ako 1 000 čistokrvných jedincov hlavne plemien stavačov a sliedičov, ktoré sa dostali medzi radových poľovníkov a pomáhali tak rozširovať chov čistokrvných plemien na Slovensku. Psy z jeho chovateľskej stanice sa preslávili nielen na

Slovensku, ale aj v zahraničí. V rokoch 1938 až 1951 zastával funkciu kynologického referenta Zemskeho zväzu Loveckých a ochranných spolkov a bol podpredsedom Kynologickej jednoty v Prahe. Celý svoj život zasvätil organizátorskej činnosti na poli poľovníckej kynológie a výpočet jeho funkcií v poľovníckych orgánoch by bol veľmi dlhý. Po vojne sa stal vedúcim kynologického strediska v Novom Meste nad Váhom a vedúcim Slovenskej plemennej knihy psov. Túto funkciu zastával až do odchodu do dôchodku. Mimoriadnu zásluhu má na regenerácii, čistokrvnom chove a medzinárodnom uznaní nášho pôvodného plemena slovenského kopova. Zaslúžil sa o vyšľachtenie, rozvoj a uznanie nášho jediného národného plemena stavačov – slovenského hrubosrstého stavača. Okrem chovateľskej činnosti, v ktorej sa snažil o rozšírenie a pozdvihnutie chovu čistokrvných plemien na Slovensku, sa usiloval o pozdvihnutie úrovne poľovníckej kynológie na Slovensku aj publikačnou činnosťou. Svoje články uverejňoval v časopisoch *Lovec*, *Poľovnícky obzor*, *Myslivost*, *Pes priateľ človeka*, *Poľovníctvo a rybárstvo*, ale aj v odborných časopisoch v zahraničí. Jeho knihy *Stavač – jeho chov vedenie a výcvik* a *Poľovné psy* sú encyklopédiou poľovníckej kynológie a boli vydané na Slovensku i v zahraničí.

Súčasná úroveň poľovníckej kynológie na Slovensku je nerozlučne spojená s jeho menom. Ešte za jeho života zorganizovali kynológovia medzinárodnú súťaž stavačov o Putovný pohár Kolomana Slimáka. Po jeho smrti sa na jeho počesť začali organizovať najvyššie medzinárodné všestranné skúšky stavačov na Slovensku – Memoriál Kolomana Slimáka. V tomto roku organizujeme ich 14. ročník.



## ŠTATÚT MEMORIÁLU KOLOMANA SLIMÁKA

Memoriál Kolomana Slimáka je vrcholným medzinárodným podujatím stavačov na Slovensku. Organizuje sa spravidla každý rok pod záštitou SKJ a FCI na počesť nestora slovenskej poľovníckej kynológie Kolomana Slimáka.

Na memoriál sa môžu prihlásiť stavače každého plemena a veku, zapísané v plemenných knihách uznaných FCI. Štartovať môže maximálne 20 stavačov, z toho maximálne 10 zo zahraničia. Stavače v majetku vodičov zo SR musia mať absolvované všestranné skúšky. Prihlášky na memoriál prijíma kynologické oddelenie SPZ. Výber psov zo SR robí Kynologická rada SPZ. Pri výbere majú prednosť jedince, ktoré absolvovali Memoriál Jozefa Kadleca, a jedince, ktoré absolvovali medzinárodné skúšky stavačov v SR v I. cene (rozhodujúce je lepšie umiestnenie na MJK a medzinárodných skúškach), ako aj jedince, ktoré už MKS absolvovali, ale nezískali titul víťaz MKS (prednosť majú jedince, ktoré na MKS ešte neštartovali). V prípade prihlásenia sa nižšieho počtu stavačov zo zahraničia doplní sa celkový počet o účastníkov zo Slovenska. Psy zahraničných účastníkov musia mať absolvované akékoľvek skúšky z výkonu pre psy poľovných plemien. Na skúškach sa skúšajú disciplíny podľa skúšobného poriadku pre toto podujatie.

Stavač, ktorý dosiahne najvyšší počet bodov v I. cene, získa titul Víťaz Memoriálu Kolomana Slimáka a čakatelstvo na Medzinárodného šampióna práce – CACIT. Stavač, ktorý sa umiestni v I. cene ako druhý v poradí, získa reserve CACIT. Najlepší jedinec z každého plemena, umiestnený v I. cene, získa čakatelstvo na Šampióna práce SR CACT, druhý v poradí z plemena s umiestnením v I. cene získa Reserve CACT. V prípade získania rovnakého počtu bodov u viacerých jedincov sa poradie stanovuje v zmysle skúšobného poriadku. Jedinec, ktorý získa z niektorého predmetu známku vyradujúcu ho z ocenenia, môže pokračovať ďalej, nezaraďuje sa však do celkového poradia psov.

Náklady spojené s organizáciou MKS hradí SPZ.

Vodiči sa na súťaži zúčastňujú na vlastné náklady. Štartovací poplatok bude uvedený v propozíciách súťaže pre príslušný rok.

V prípade podania protestu proti porušeniu skúšobného poriadku musí vodič zložiť finančnú záruku 20,- EUR, ktorá sa mu vráti len vtedy, ak hlavný rozhodca uzná oprávnenosť protestu. Protest možno podať najneskôr do vyhlásenia výsledkov súťaže.



## VŠEOBECNÉ USTANOVENIA

- ▶ Vodič psa musí prísť na skúšky včas, v poľovníckom ustrojení a s príslušnou zbraňou. Pre nepoľovníkov a účastníkov zo zahraničia zabezpečuje usporiadateľ náhradného strelca.
- ▶ Vodič musí pri veterinárnej prehliadke predložiť platný veterinárny preukaz, v ktorom musí byť zaznamenané očkovanie proti besnote, psinke a parvoviróze v čase nie dlhšom ako 1 rok a nie kratšom ako 1 mesiac a veterinárnym lekárom potvrdený dobrý zdravotný stav psa.
- ▶ Vodič pri žrebovaní odovzdá preukaz o pôvode psa hlavnému rozhodcovi.
- ▶ Usporiadateľ neručí za stratu psa a za škody spôsobené psom počas súťaže.
- ▶ Kŕmenie a starostlivosť o psa si zabezpečuje vodič na vlastné náklady.
- ▶ Skúšky sa konajú za každého počasia.
- ▶ Práca stavačov sa posudzuje podľa platného skúšobného poriadku pre stavačov.
- ▶ Štartovací poplatok na skúšky je 70,- EUR. Vodiči uhradia poplatok pri prezentácii.

## UBYTOVANIE, STRAVOVANIE, DOPRAVA

Vodiči psov a rozhodcovia majú ubytovanie rezervované.

Ostatní účastníci si môžu objednať ubytovanie telefonicky na čísle 00421 33 5511 082 alebo e-mailom: trnavargospz@post.sk.

Stravovanie a občerstvenie v centre súťaže a na jednotlivých stanovištiach bude zabezpečené.

Doprava v mieste súťaže je pre rozhodcov zabezpečená. Vodiči a ostatní účastníci súťaže si zabezpečujú dopravu sami.

Práce na vode a v lese sa konajú v revíri PZ Tri háje Dolná Krupá.

Práce v poli sa konajú v revíri PZ Svornosť Špačince vzdialenom od centra súťaže 10 km.



## DOTERAJŠÍ VÍTAZI

### Medzinárodné skúšky stavačov o Pohár Kolomana Slimáka:

I. ročník	1994, Trenčín	Sita z Očkovskej doliny	NKS	Ján Liška, Očkov
II. ročník	1995, Senica	Asia Kolíňanská perla	NDRS	Jozef Gergely, Kolíňany
III. ročník	1996, Trnava	Mex z Fančali	POI	Marián Korič, Budmerice

### Memoriál Kolomana Slimáka:

I., 1997	Skalica	Bella z Lovčickej doliny	NKS	Ing. Jozef Jursa, Csc., Bratislava
II., 1998	Galanta	Erka od Kaskád	NKS	Štefan Macák, Vištuk
III., 1999	Holič	Eron Bolešová	NKS	Ľubomír Hlavička, Smrdáky
IV., 2000	Topoľčany	Afra z Dubovských luhov	NKS	Ing. Jozef Jursa, CSc., Bratislava
V., 2001	Bernolákovo	Dina Šemir	NKS	Marián Korič, Budmerice
VI., 2002	Bernolákovo	Oregtemplomi Kobor	NDRS	Otto Banás, Šurany
VII., 2003	Nové M.n.V.	Ria Pamír	GS	Alice Bílková ČR,
VIII., 2004	Šaľa	Lot ze Štípek	NKS	Darius Dziuba, PL,
IX., 2005	Bernolákovo	Cilka z Okřešic	NKS	Štefan Macák, Vištuk
X., 2006	Nitr. Blatnica	Noro zo Starých Levíc	NKS	Otto Banás, Levice,
XI., 2007	Cífer	Aros z Fančali	NKS	Marián Korič, Budmerice
XII., 2008	Kolíňany	Branko Kořenice	NKS	Ladislav Banás, Velké Zálužie
XIII., 2009	Mojmírovce	Famir z Dubovských luhov	NKS	Ing. Jozef Jursa, Csc., Bratislava
XIV., 2010	Dolná Krupá			



## ROZHODCOVSKÁ TABUĽKA PRE MKS

Predmet	Najnižšie známky pre cenu			Koefficient	Max. počet bodov
	I.	II.	III.		
<b>Práca v lese</b>					
1. Prinášanie líšky cez prekážku	2	2	1	2	8
2. Posledka	2	2	1	4	16
3. Práca na pofarbenej stope srnčej zveri					
a) vodič	3	2	2	6	24
b) oznamovač	3	2	2	8	32
c) hlásič	3	2	2	8	32
d) hlasitý oznamovač	3	2	2	8	32
4. Prinášanie vlečenej líšky na diaľku v lese	3	2	2	5	20
5. Prinášanie vlečeného zajaca na diaľku v lese	3	2	2	5	20
6. Vyháňanie zveri z húštin	2	2	1	3	12
7. Sliedenie	3	2	2	3	12
8. Chuť do práce s líškou	2	2	1	4	16
9. Správanie sa na stanovišti	3	2	1	2	8
10. Vodenie na remeni	3	2	1	2	8
11. Poslušnosť	3	2	2	5	20
<b>SPOLU</b>	<b>138</b>	<b>103</b>	<b>69</b>		<b>172</b>
<b>Práca vo vode</b>					
1. Naháňanie v trstí	2	2	1	3	12
2. Dohľadávanie zastrelenej kačice v trstí	2	2	1	4	16
3. Ochota pracovať v hlbokjej vode	3	2	1	3	12
4. Prinášanie kačice z hlbokjej vody	3	2	2	3	12
5. Stopa zveri na vode	2	2	1	5	20
6. Poslušnosť	2	2	1	3	12
<b>SPOLU</b>	<b>67</b>	<b>50</b>	<b>34</b>		<b>84</b>

Predmet	Najnižšie známky pre cenu			Koefficient	Max. počet bodov
	I.	II.	III.		
<b>Práca v poli</b>					
1. Spoločná poľovačka	2	2	1	5	20
2. Hľadanie	3	3	2	5	20
3. Vystavovanie	3	3	2	5	20
4. Postupovanie	2	2	1	4	16
5. Čuch	3	3	2	8	32
6. Pokojnosť pred pernatou zverou	3	2	1	2	8
7. Pokojnosť pred srstnatou zverou	3	2	1	3	12
8. Pokojnosť po výstrele	3	2	1	2	8
9. Dohľadávanie zastrelenej a pohodenej pernatej a srstnatej zveri	3	2	2	5	20
10. Prin. vlečenej pernatej zveri na diaľku v poli	2	2	1	5	20
11. Poslušnosť	3	3	2	5	20
<b>SPOLU</b>	<b>162</b>	<b>122</b>	<b>84</b>		<b>196</b>
<b>Prinášanie</b>					
1. Prinášanie pernatej zveri	3	3	2	4	16
2. Prinášanie srstnatej zveri	3	2	2	4	16
3. Prinášanie škodlivej zveri	2	2	1	4	16
<b>SPOLU</b>	<b>38</b>	<b>30</b>	<b>20</b>		<b>48</b>
<b>Najnižší počet bodov pre cenu</b>	<b>405</b>	<b>305</b>	<b>207</b>		<b>500</b>



## STATUTE OF KOLOMAN SLIMAK'S MEMORIAL

Memorial of Koloman Slimak is an international event for pointers in Slovakia organized annually under the aegis of SKJ and FCI to commemorate the founder of Slovak hunting kynology.

Organisers of the memorial accept applications for participation submitted for pointers of any breed or age, registered in pedigree records approved by the FCI. Up to 20 pointers are accepted for participation whereas not more than 10 pointers may come from abroad. Applications for The Memorial shall be submitted to the Kynology section of SPZ. Dogs from Slovak republic will be selected by the KR SPZ. The preference will be given to those dogs which were qualified in former Memorial of Josef Kadlec and those which passed international field trial for pointers in Slovak republic awarded with the first prize. The better score in the memorial J. Kadlec and international field trials in decisive as well as to the dogs which participated in the memorial of Koloman Slimak. The dogs which did not participate in the MKS will be preferred. In case insufficient number of applications received from abroad the total number will be complemented by participations from Slovakia. The dogs' are coming from abroad need to have passed any working field trials for pointing breeds dogs. The field trials include disciplines according to the field trials statutes for pointing breeds dogs.

The pointer scoring highest score in the 1<sup>st</sup> prize will be titled Champion of the Memorial of Koloman Slimák and Expectant for International Working Champion – CACIT. The pointer awarded the second place on the 1<sup>st</sup> prize will be titled Res. CACIT. The best scoring dogs in the 1<sup>st</sup> prize from each breed will be titled Expectant for Working Champion of Slovak Republic – CACT, the second dog from each breed with position in the 1<sup>st</sup> prize will be titled res. CACT. If two or more dogs reach identical scores their position will be determined in accordance with the field trial rules.

Dogs excluded from scoring in any of the disciplines may continue in field trials however they will not be included into the final ranking of the dogs.

The costs of organization of the MKS will be patch by the SPZ.

The handlers will participate in field trial on their own account. Participation fee will be specified in the propositions for field trial issued for the relevant year.

In case of any protest against violation of the field trial rules the handler must deposit a final guarantee of 20,- EUR which will be returned only if the grand jury approves of the protest. Any protest must be submitted before announcement of the results.

## PROGRAMME

### Friday, september 17, 2010

- 04,30 p.m. getting together in the Castle Dolná Krupá
- 05,00 p.m. registration of the participants and veterinary examination
- 05,30 p.m. meeting of the jury
- 07,00 p.m. selection by lot, social entertainment

### Saturday, september 18, 2010

- 07,00 a.m. breakfast
- 08,00 a.m. competition opening in the garden of the Castle Dolná Krupá
- 09,00 a.m. departure for the competition
- 06,00 p.m. meeting of the jury
- 08,00 p.m. social entertainment in the Castle Dolná Krupá

### Sunday, september 19, 2010

- 07,00 a.m. breakfast
- 08,00 a.m. opening of the second day
- 05,00 p.m. result publication and closing ceremony

## GENERAL CONDITIONS

The handlers submit themselves without reservations to the competition statutes and timetable International competition – Memorial Koloman Slimák.

Entry fees 70,- EUR.

The females in a heat period and ill dogs will not be allowed. The dog feeding will be provided by each handler.

## VETERINARY CONDITIONS

The handlers are kindly requested to present a PET PASS.

The organizers are not responsible for possible loss of the dog and for a damage which the dog might do.

## ACCOMMODATION

The accommodation for judges will be prepared without booking. All the other participants are kindly asked to send their requests in writing till September 10, 2010 at the latest to the following Telefon Nr. 00421 33 5511082

or e-mail: [trnavargospz@post.sk](mailto:trnavargospz@post.sk).

The handlers are requested to include the number of accompanying persons together with their accommodation application.





## TABELS MKS

Discipline	Minimum score for prize classification			Coeffi- cient	Max. points
	Index				
	I.	II.	III.		
<b>Work in forest</b>					
1. Fox retrieve over obstade	2	2	1	2	8
2. Following the handler by released dog and its down by quite command	2	2	1	4	16
3. Tracking of the deer					
a) on 5 m leash – full 500 steeps distance	3	2	2	6	24
b) dog comes back after it reaches the deer and announces it by the described behaviour, 2/3 on leash and 1/3 dog alone	3	2	2	8	32
c) dog comes back after it reaches the deer and barks, 2/3 on leash and 1/3 dog alone	3	2	2	8	32
d) dog reaches the deer and barks at it, 2/3 on leash and 1/3 dog alone	3	2	2	8	32
4. Retrieve of fox on the track – distance 300 Steeps	3	2	2	5	20
5. Retrieve of hare on the track – distance 300 Steeps	3	2	2	5	20
6. Driving out garne animals from brushwood	2	2	1	3	12
7. Search in forest	3	2	2	3	12
8. Desire to work with fox	2	2	1	4	16
9. Steading to flush in forest	3	2	1	2	8
10. Walking at heel	3	2	1	2	8
11. Obedience	3	2	2	5	20
<b>Work in forest – minimum points for the prize</b>	<b>138</b>	<b>103</b>	<b>69</b>		<b>172</b>
<b>Work in water</b>					
1. Search in rushes	2	2	1	3	12
2. Blind retrieve of duck in rushes	2	2	1	4	16
3. Desire to work in water	3	2	1	3	12
4. Retrieve of duck from water	3	2	2	3	12
5. Search duck in water	2	2	1	5	20
6. Obedience	2	2	1	3	12
<b>Work in water – minimum points for the prize</b>	<b>67</b>	<b>50</b>	<b>34</b>		<b>84</b>

Discipline	Minimum score for prize classification			Coeffi- cient	Max. points
	Index				
	I.	II.	III.		
<b>Work in field</b>					
1. Hunt in group 2-4 dogs	2	2	1	5	20
2. Search	3	3	2	5	20
3. Pointing	3	3	2	5	20
4. Steading on game	2	2	1	4	16
5. Nose	3	3	2	8	32
6. Steady to bird	3	2	1	2	8
7. Steady to hare	3	2	1	3	12
8. Steady to shot	3	2	1	2	8
9. Blind retrieve of bird and hare in field	3	2	2	5	20
10. Retrieve of bird on the track 150 steps	2	2	1	5	20
11. Obedience	3	3	2	5	20
<b>Work in field – minimum points for the prize</b>	<b>162</b>	<b>122</b>	<b>84</b>		<b>196</b>
<b>Retrieving</b>					
1. Retrieving of birds	3	3	2	4	16
2. Retrieving of hares	3	2	2	4	16
3. Retrieving of fox	2	2	1	4	16
<b>Retrieving – minimum points for the prize</b>	<b>38</b>	<b>30</b>	<b>20</b>		<b>48</b>
<b>Total points – minimum for the prize</b>	<b>405</b>	<b>305</b>	<b>207</b>		<b>500</b>



## KOLOMAN SLIMÁK MEMORIAL STATUTEN

Koloman Slimák Memorial ist das Internationale Gipfelunterfangen der Vorstehhunde in der Slowakei, welches in jedem Jahr organisiert wird unter der Schirmherrschaft der SKJ und FCI, zu ehren von Herrn Koloman Slimák den Gründer der Kynologie in der Slowakei. Anmelden kann man Vorstehhunde aller Rassen und Alters die in Zuchtbüchern registriert sind, die von der FCI anerkannt sind. An den Start dürfen höchstens 20 Vorstehhunde, davon 10 aus dem Ausland. Vorstehhunde im Besitz der Hundeführer aus der Slowakei müssen eine Vielseitigkeitsprüfung abgelegt haben. Meldescheine werden von der Kynologischen Abteilung des SPZ angenommen. Auswahl der Hunde aus der Slowakei wird von der Kynologischen Abteilung des SPZ gemacht. Bei der Auswahl haben Vorrang die Hunde, welche an dem Jozef Kadlec Memorial teilgenommen haben und Hunde, welche die Internationale Vorsteh-hunde-prüfungen abgelegt haben mit 1. Preis (entscheidend ist die Platzierung an dem J. Kadlec Memorial und Internationalen Prüfungen), wie auch Hunde, die schon den K. Slimák Memorial absolviert haben, aber den Titel Sieger des K. Slimák Memorial nicht errungen haben (Vorrang haben Hunde, die noch nicht an dem K. Slimák Memorial gestartet haben). Im Falle das sich aus dem Ausland weniger Hunde anmelden wird, die Anzahl der Hunde durch slowakische Teilnehmer erweitert. Hunde aus dem Ausland müssen Prüfungen für Jagd-hunde abgelegt haben.

An dem K. Slimák Memorial werden die Disziplinen im Sinne der Prüfungs-ordnung für dieses Unterfangen bewertet.

Vorstehhund, welcher die höchste Punktzahl im 1. Preis erzielt, gewinnt den Titel Sieger des K. Slimák Memorial und die Anwartschaft auf den CACIT (Internationaler Gebrauchschampion). Vorstehhund, welcher sich im 1. Preis auf der zweiten Stelle platziert gewinnt Res. CACIT. Bester Hund aus jeder Rasse, platziert im 1. Preis, bekommt die Anwartschaft auf den Slowakischen Gebrauchschampion – CACT, zweiter Hund dieser Rasse gewinnt Res. CACT. Im Falle der gleicher platzierung mehrerer Hunde wird nach dem Reglement der Prüfungsordnung entschieden.

Wenn ein Hund in irgendeiner Disziplin durchfällt, kann er an dem unterfangen weiterhin teilnehmen, aber er wird nicht in die Endbewertung eingeschlossen. Kosten verbunden mit der Organisation des K. Slimák Memorial werden von SPZ gedeckt.

Hundeführer nehmen auf eigene Kosten an diesem Unterfangen teil. Start-gebühr wird in den Unterlagen für jedes Jahr separat aufgeführt.

Im Falle, das ein Hundeführer ein Protest einlegen möchte, muss er die Sicherheit in der Höhe von 20.- EUR ablegen, welche ihm zurückerstattet wird nur in dem Falle, wenn der Hauptrichter sein Protest anerkennt. Protest kann man spätestens bis zur Ergebnisveröffentlichung einlegen.

## PROGRAMM

### Freitag 17. September 2010

- 16,30 Uhr Treffen der Teilnehmer im Schloss Dolná Krupá
- 17,00 Uhr Präsentation der Teilnehmer und tierärztliche Untersuchung
- 17,30 Uhr Beratung des Schiedsrichterkollegiums
- 19,00 Uhr Auslosung der Reihenfolge der Wettbewerbsteilnehmer und nachfolgend ein Gemeinschaftsabend

### Samstag 18. September 2010

- 7,00 Uhr Frühstück
- 8,00 Uhr Feierliche Eröffnung des Wettbewerbes - Schloss Dolná Krupá
- 9,00 Uhr Abfahrt in die Jagdreviere
- 18,00 Uhr Beratung des Schiedsrichterkollegiums
- 20,00 Uhr Feierabend im Schloss Dolná Krupá

### Sonntag 19. September 2010

- 7,00 Uhr Frühstück
- 8,00 Uhr Eröffnung des zweiten Wettbewerbstages
- 17,00 Uhr Feierliche Verkündigung der Wettbewerbsergebnisse und nachfolgend Abschluss des Wettbewerbes

## ALLGEMEINE BESTIMMUNGEN

Die Hundeführer unterwerfen sich ohne vorbehalt dem Wettbewerbstatus bzw. dem Zeitprogramm des Koloman Slimák Memorial.

Startgebühren für die Teilnehmer EUR 70,- zu überweisen.

Zum Wettbewerb sind läufige Hündinnen und kranke Hunde nicht zugelassen.

Für die Fütterung der Tiere sorgt der Hundeführer selbst.

## TIERÄRZTLICHE BEDINGUNGEN

Bei der tierärztlichen Untersuchung der Hundeführer die PET PASS vor-gelegt werden.

Die Veranstalter haften für etwaige von den Hunden angerichteten Schäden oder Verluste der Tiere nicht.

## UNTERKUNFTMÖGLICHKEIT

Die Unterkunft für die Schiedsrichter ist ohne vorherige Bestellung gewähr-leistet. Den übrigen Teilnehmern wird die Unterkunft auf Grund einer Schrift-lichen Bestellung zu-gesichert.

Die Bestellung muss jedoch spätestens zum 20. September an die Telefon Nr. 00421 33 5511082 oder e-mail: trnavargospz@post.sk

Die Hundeführer werden gebeten die Anzahl der Begleitpersonen, die ebenfalls eine Unterkunft benötigen, anzugeben.



## RICHTERTABELLE MKS

Prüfungsfach	Tiefste Note pro Preis			Koeffizient	Max. Punkte
	I.	II.	III.		
<b>Waldarbeit</b>					
1. Bringen von Fuchs über Hindernis	2	2	1	2	8
2. Ablegen	2	2	1	4	16
3. Schweissarbeit an Pirschen					
a) reine Riemenarbeit	3	2	2	6	24
b) freies Totverweisen	3	2	2	8	32
c) lautes Totverweisen	3	2	2	8	32
d) Totverbellen	3	2	2	8	32
4. Fuchsschleppe	3	2	2	5	20
5. Hasenschleppe	3	2	2	5	20
6. Stöbern	2	2	1	3	12
7. Buschieren	3	2	2	3	12
8. Lust zur Arbeit mit dem Fuchs	2	2	1	4	16
9. Verhalten auf dem Stande	3	2	1	2	8
10. Riemenführigkeit	3	2	1	2	8
11. Gehorsam	3	2	2	5	20
<b>GESAMT</b>	<b>138</b>	<b>103</b>	<b>69</b>		<b>172</b>
<b>Wasserarbeit</b>					
1. Stöbern ohne Ente	2	2	1	3	12
2. Verlorensuchen einer geschossenen Ente im Schiff	2	2	1	4	16
3. Die Bereitschaft zur Arbeit im Tiefwasser	3	2	1	3	12
4. Bringen aus Tiefwasser	3	2	2	3	12
5. Stöbern lebendigen Ente	2	2	1	5	20
6. Gehorsam bei der Wasserarbeit	2	2	1	3	12
<b>GESAMT</b>	<b>67</b>	<b>50</b>	<b>34</b>		<b>84</b>

Prüfungsfach	Tiefste Note pro Preis			Koeffizient	Max. Punkte
	I.	II.	III.		
<b>Feldarbeit</b>					
1. Gemeinsame Jagd	2	2	1	5	20
2. Suche	3	3	2	5	20
3. Vorstehen	3	3	2	5	20
4. Nachziehen	2	2	1	4	16
5. Nase	3	3	2	8	32
6. Benehmen vor Federwild	3	2	1	2	8
7. Benehmen vor Haarwild	3	2	1	3	12
8. Schussruhe	3	2	1	2	8
9. Suchen und Bringen von Weggeworfenem Federwild und Haarwild	3	2	2	5	20
10. Schleppe mit Federwild	2	2	1	5	20
11. Gehorsam im Felde	3	3	2	5	20
<b>GESAMT</b>	<b>162</b>	<b>122</b>	<b>84</b>		<b>196</b>
<b>Bringen</b>					
1. Bringen von Federwild	3	3	2	4	16
2. Bringen von Hase	3	2	2	4	16
3. Bringen von Raubwild	2	2	1	4	16
<b>GESAMT</b>	<b>38</b>	<b>30</b>	<b>20</b>		<b>48</b>
<b>Minimale Gesamtpunkt pro Preis</b>	<b>405</b>	<b>305</b>	<b>207</b>		<b>500</b>







